

今日聊城·热点

本报首届“暑期教育嘉年华”完美落幕

200余家长找到满意培训班

本报聊城7月11日讯(记者 张召旭)

7月11日,由本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会完美落幕,20余家教育机构吸引了1000余名学生和家长参与,200余名家长现场为孩子找到了合适的培训班。

11日上午7点左右,记者在“暑期教育嘉年华”现场看到,各类培训机构正忙碌着布置展台。咨询会上,各培训学校都派出漂亮的女教师当宣传员,她们统一着装,身佩胸章,穿梭于人群中发放宣传单页,成为咨询会上一道靓丽的风景。晓雯音乐学校在咨询会现场搭起小舞台,20余名小演员轮流上台进行双排键演奏,吸引了许多市民驻足观看。

记者发现,虽然文化辅导仍是暑期关注的焦点,但很多家长在给孩子选择报文化辅导班的同时,也注重选择孩子比较感兴趣的夏令营及培训班,智新超越教育即将开营的脑力开发培训班格外受家长和孩子们欢迎。此外记者发现,家长选择培训机构除了看重培训机构的品牌外,另一个重要因素是校址。“暑假天太热,让孩子跑来跑去也不安全,还是离家近点方便。”在东方金字塔学校咨询点报名的林女士说。

由于下雨的原因,原本定于10日举行的咨询会推迟了一天,10日雨停以后,仍有很多家长来到了咨询会现场。“我对培训机构了解比较少,也不知道孩子喜欢上什么样的辅导班。”市民王先生说,孩子现在已经放暑假了,他前几天还在为给女儿报什么样的培训班而苦恼,现在好了,这场咨询会解决了大问题。刘女士说,趁着这次咨询会,带着孩子转一转,看有没有孩子感兴趣的培训班,毕竟如果孩子不感兴趣,报上也起不了多大作用。

由本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会,吸引了近20家教育培训机构和1000多名家长、孩子参加。截至发稿时,已有200多名家长和培训机构达成了培训意向。



▲在东方金字塔教育机构展位前,一位家长领着孩子来报名。

本报记者
李军 摄



▶晓雯音乐学校的孩子在咨询会现场弹奏电子琴。

本报记者
李军 摄

一家长为孩子两赴“嘉年华”

找到中意学校 跑上两趟也值

本报聊城7月11日讯(记者 张召旭)

原本定于7月10日举行的“暑期教育嘉年华”因下雨原因,推迟到了11日举行。阳谷的陈先生并不知情,领着孩子跑了两趟。

10日凌晨,聊城城区普降中到大雨,原本定于当天举行的“暑期教育嘉年华”推迟到了11日。10日下午,本报工作人员在广场上悬挂了咨询会延期举行的条幅,雨停以后,很多不知情的家长还是赶到了聊城人民广场。

11日上午,阳谷新世纪家园的陈先生说,10日下午,他开车带着女儿来到聊城人民广场转了一圈,看到本报悬挂的条幅后才知道咨询会延期了。“我以为雨停以后,咨询会可能会如期举行,所以就带着孩子赶了过来,到聊城以后才知道往后推了一天,早知道先给你们打个电话了。”

陈先生说,他想给女儿报个暑假培训班,但不知道阳谷当地的培训班是否正规。看到本报报道后,他打算领着孩子过来看看。“虽然跑了两趟,但为了孩子也值。第二趟也没有白来,我和孩子相中了几个培训班,回头问问他们有没有在阳谷设立分校,毕竟阳谷、聊城来回跑太麻烦。”陈先生说。

此外,记者最近两天接到了很多来自聊城各县市家长的咨询电话,询问一些知名培训班是否在他们当地设有分校,也有不少家长领着孩子赶到了现场参加咨询会。